

Взаимодействие с семьями воспитанников по ранней профориентации «Профессии родителей»

Цель: Привлечь родителей к изготовлению альбомов или презентаций совместно с детьми.

К сожалению, очень часто не только дошкольники, но и дети школьного возраста имеют весьма смутное представление о мире профессий взрослых, не знают даже кем работают и каким делом заняты их родители.

Поэтому тема «Взаимодействия ДОУ и семьи по формированию ранней профессиональной ориентации у детей дошкольного возраста» — одна из важных тем на сегодняшний день. И представляемая практика актуальна, потому что подготовка к выбору профессии важна.

Поэтому целью нашей практики является создание условий для формирования у ребенка представлений о многообразии мира профессий, положительного отношения к различным видам трудовой деятельности, повышение ценности труда родителей через эффективное сотрудничество с семьями воспитанников.

Знакомство с трудом взрослых и с окружающим миром начинается в младшем дошкольном возрасте, когда дети через сказки, общение с взрослыми и средства массовой информации узнают о разных профессиях. Им необходимо знать, кем работают его родители или работали бабушки и дедушки, познакомить со спецификой различных профессий, требованиями, которые они предъявляют к человеку. Чем больше ребенок впитает информации и чем более разнообразна и богата она будет, тем легче ему будет сделать в будущем свой решающий выбор, который определит его дальнейшую жизнь.

Важная роль в процессе ознакомления с профессиями и трудом людей отводится семье.

Знакомство детей с профессиями происходит в процессе рассказа родителей о своей профессиональной деятельности: место, значимость для общества, необходимые знания и умения при выполнении трудовых действий, результатах труда и т. д.

От участия семьи в образовательной работе выигрывают все субъекты педагогического процесса. И прежде всего дети. И не только потому, что они узнают что-то новое. Важнее другое — они с уважением, любовью и благодарностью смотрят на своих родных, которые, оказываясь так много знают, так интересно рассказывают, у которых золотые руки. Поэтому родители наших воспитанников являются непосредственными и **главными** участниками данной практики, они являются «живым» профориентационным примером.

